

请导演擦干净镜头

中国控烟协会的一项监测让人咋舌,从2007年开始对热播国产影视剧中的吸烟镜头统计结果显示:有烟草镜头的电视剧占93%。有没有人统计,我们的影视剧暴力、色情镜头占多大比率?

家中有孩子的人大致都有这样尴尬的经历:和家人看着电视,突然用双手捂住了孩子的眼睛,“少儿不宜!”孩子们会知趣地嘟囔一句。那些“不宜”的镜头,不知让多少家长揪心。审视我们的国产影视剧,为何会有这么多“不宜”的镜头?有导演说了,为了收视率,要脱、要吻、要枪战;而更

有导演说,为了人物情节的需要。我不知道他们会不会让自己的孩子看这样的镜头,可以肯定的是,他们打着艺术的幌子在给社会生产垃圾。“含烟量”高达九成多,从一个侧面体现了影视剧“受污染”的程度。听听导演们是怎么说的吧!高希希说:“没有了烟,有些细节可能会

少点东西,考虑到时代背景、社会环境等因素,有时吸烟镜头是需要的。”无独有偶,吸烟镜头占全剧百分之十以上的《风声》出品方华谊也同意这一观点:“如果剪掉这些镜头,很难表现国民党的纸醉金迷。”不抽烟就无法表现纸醉金迷?这个怎么琢磨都可笑的解释,是我们的影视工作者低能,还是他们以为观众低能?有这样堂而皇之的理由,影视剧中的明星高兴了抽、难过了抽、潇洒了抽、郁闷了也抽,于是烟雾缭绕,直接的危害是:有关部门调查表明,超过三分之一的青少年是在看了电影后

学会抽烟的,不吸烟的青少年如果其偶像吸烟,则他们对吸烟行为认同的可能性提高16倍。中国的烟民约占全球吸烟者的三分之一,每年死于烟草相关疾病的人数为100万。事实上,有很多国家已经重视吸烟镜头对青少年的危害,在泰国,以政府法令的形式规定,对电视上放映的连续剧或影片中出现的吸烟画面必须用马赛克等方式加以处理;在欧洲很多国家,直接将“电影中有吸烟镜头”的字样打在海报上警示观众;美国迪士尼公司已经宣布,今后该公司出品的面向家庭

观众的影片将杜绝吸烟镜头。我们国家广播电视总局2006年就颁布第52号令《电影剧本备案、电影片管理规定》,明确要求影视作品中“过分表现酗酒、吸烟及其他陋习的,应删剪修改”。和国外相比,这个规定显然有些“软”,难以约束影视剧创作中的“吸烟率”。我注意到在韩剧,它的画面非常干净,几乎见不到抽烟镜头,即使在爱情剧中,也很少有亲热的场面,这并没有影响韩剧的收视率。我们的影视工作者应该反思:为了孩子,赶快擦干净我们的镜头。



《建党伟业》中 赵本山要演段祺瑞

本报讯 在8月23日举行的“中国电影满意度调查”启动仪式上,担任评审会主席的赵本山亲自确认,他将会出演《建党伟业》中的段祺瑞。赵本山说,演哪个角色不要紧,能在这样的大片里演一个角色,就算只有一句台词,他也愿意。据悉,当时韩三平给了赵本山两个可选角色,一个是段祺瑞,一个是张勋。一向幽默的赵本山说:“我一听说张勋是搞复辟的,就决定演段祺瑞了,复辟这事儿还是留给别人去搞吧。”

(新晨)

胡彦斌将赴美 进行深造

本报讯(记者 任磊磊)近日,记者获悉,内地R&B小天王胡彦斌将赴美深造。而赴美前,胡彦斌将在福州等地上演告别演出,为歌迷送上一场不插电演唱会。据了解,演出将在9月3日举行,胡彦斌坦言:“举办这个不插电演唱会一直是我一个心愿,我可以用这种原始、纯粹的方式来检验自己的音乐实力。”



据悉,胡彦斌今年约满后将会赴美学习。红牛不插电演唱会可能是他进修前的最后一场演唱会,胡彦斌自己也很珍惜这次机会,将用最真实、最纯粹的声音,回报歌迷多年来的陪伴。

《风雪飘落的季节》关机 舒畅分饰双胞胎姐妹



本报讯(记者 赵晓峰 实习生 周铭俊)由八一电影制片厂等单位联合制作,《亮剑》的导演陈健执导,王斑、舒畅主演的大型抗战题材剧《风雪飘落的季节》日前拍摄完成。该剧讲述了抗战初期,山西省和顺县民众在八路军的领导下,顽强抗击日寇的血泪故事。剧中,舒畅一人饰演八路、土匪两双胞胎姐妹,姐姐对党忠诚、机智沉稳、文武双全。妹妹却是黑风寨土匪的二当家,粗犷暴烈,嫉恶如仇。姐妹失散多年,长相相似,加之两人还互相假扮对方,使原本就很有戏剧性的剧情更复杂。



《山楂树之恋》首发预告片 “史上最纯爱情”让人落泪

本报讯(记者 倪自放)曾让张艺谋潸然泪下,被称为“史上最干净爱情故事”的电影《山楂树之恋》,已确定9月16日公映。出品方新画面影业24日向部分媒体发布该片首款预告片,2分36秒版预告片展示的“史上最纯爱情”,足以让观众感动流泪。预告片一开始,就是一段当时流行的“忠字舞”,将那个特殊的年代干净利落地展现出来。前半部分展现了老三和静秋纯美的爱情故事:在一片开满油菜花的,宛若油画般美丽的山野乡间,两颗年轻的心相遇了。内心充满自卑的静秋,在爱情面前笑得是那样羞涩,那

样甜美。在自己倾其身心爱着的女孩面前,老三眼里也满是柔情蜜意。寂静的小河边,两人嬉戏着打水仗,溅起的浪花清澈透明,犹若可以让他们以死相换的初恋。随着前苏联歌曲《山楂树》旋律的响起,预告片开始进入两人生死别后的爱情段落。“在这个世界上,有那么一个人,他宁肯死,也不会对你出尔反尔的。”“你说我的是什么病?”这些台词,连同老三悲恸哀伤的眼神以及从眼角流下的眼泪,都在述说着老三内心最大的心愿:他不想死,他想留下来,陪着静秋,一起静到老。

老三最终还是走了。但预告片的结尾,却用了老三和静秋背靠背的一个镜头。张艺谋说:“这个镜头,电影中是没有的,我们专门拍了这样一个镜头,也是希望老三和静秋纯美的爱情能有一个延续性,我们希望这样的真情故事依然能给今天的人们带来心灵上的慰藉。”《山楂树之恋》改编自一个真实的故事,也是网上盛赞的“史上最干净的爱情故事”。这样一段相互付出、不求回报、无怨无悔的爱情故事,虽不能完全代表那个年代的爱情观,却也是那个年代爱的缩影。

摄影 白小妍

徐克打造最“潮”唐朝

刘嘉玲漂白眉毛演女皇



本报讯(记者 倪自放)徐克执导的《狄仁杰之通天帝国》,将于9月29日公映,出品方华谊兄弟8月24日首度曝光刘嘉玲饰演的武则天多款造型。此番公布的几款刘嘉玲造型中,最引人注目的是武则天在练兵场的造型。片中狄仁杰第一次觐见武则天时,她正在检阅当年武状元科考考试,为了突出一代女皇的威风凛凛,片中场景及化妆服装都极尽奢华。为了演好武则天,刘嘉玲还特意将眉毛漂白两个月。

鲁南地区唯一由各大厂家直接参展的顶级车展

精品室内车展

2010齐鲁晚报第4届魅力临沂



2010年鲁南地区规模最大、品牌最全的齐鲁秋季精品室内车展将于9月17日-19日,在临沂鲁信国际会展中心(凤凰广场)二楼由厂家直接参展,聚集国内外品牌汽车品牌,众多豪车品牌齐聚一堂,尽显名车风采,更有大众品牌特别亮相,与临沂市民进行零距离亲密接触。时尚大餐,盛大开宴,您还在等什么?

主办单位:齐鲁晚报 承办单位:齐鲁晚报今日沂蒙
门票、现场广告位同时招商 招商电话:13869917789
展会时间:2010年9月17日-19日 展会地点:临沂市河东鲁信国际会展中心(金九路沂河大桥向东500米路南)

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes and prices.